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Д О К Л А Д
о результатах деятельности совета
 ОПОП района Фили-Давыдково ЗАО г. Москвы
за 5 месяцев   2024 года.

Работа совета ОПОП района Фили-Давыдково Западного административного округа осуществляется  в соответствии с Законом г. Москвы от 10 декабря 2003 года  №77 «Об общественных пунктах  охраны порядка в городе Москве».
Количество председателей совета ОПОП района Фили-Давыдково ЗАО г. Москвы состоит:
- по штату – 7 чел.
- по списку – 7 чел. 
Всего за отчетный период 2024 года ОПОП района Фили-Давыдково г. Москвы отработано поступившей информации (в том числе сообщения граждан) – 6967. Нагрузка на одного ПС ОПОП составила -  995 информаций.
Разработано и направлено предложений по укреплению общественного порядка (в том числе по сообщениям граждан) –  939, из них: направлено в органы государственной власти – 342.
	Направлено информации о фактах наркомании и токсикомании и употребления СДВ – 72, нелегальное проживание мигрантов – 45, незаконная аренда квартир – 54. 
	
За отчетный период советом ОПОП района Фили-Давыдково Западного административного округа г. Москвы проделана следующая работа:
Отработано и внесено в базу СИВ ОПОП информация по 96 квартирам.  
Все результаты работы зарегистрированы в СИВ МГС ОПОП и ИАС МКОиОБ-модуль ОДПУ МГС ОПОП. 

Из государственной информационной  системы  города Москвы «Наш город. Программа развития Москвы» по проблемной теме «Незаконное проживание мигрантов в квартире», в Совет ОПОП района поступило - 31 информация о незаконном проживании мигрантов в квартире, из которых по – 2 квартирам информация подтвердилась, а по – 29 информация не подтвердилась.

В целях усиления мер, связанных с выявлением и пресечением фактов пропаганды наркотиков, их рекламы и распространения, во исполнения решений Антитеррористической комиссии в г. Москве от 9 ноября 2020 г. №4, организована работа председателей советов ОПОП по выявлению в жилом секторе и документированию фактов наружной рекламы наркотиков (объявления, надписи и т.д.). За отчетный период т.г. было проведено – 51 мероприятие, в ходе которой было выявлено – 72 нарушения. Вся информация, по выявленным нарушениям, в оперативном порядке, были направлены в Управу района, в ОМВД по району и в ГБУ «Жилищник» по району, для организации проведения проверки и принятия мер по устранению выявленных нарушений. 


 
Во исполнение указания председателя ГКУ «МГС ОПОП» №41-20 от 29.07.2020 г., «О взаимодействии ГКУ «МГС ОПОП» с общественным объединением правоохранительной направленности «Безопасная столица», проведено совместных мероприятий - 18, выявлено нарушений -  38.

Во исполнение указания председателя ГКУ «МГС ОПОП»  №57 от 11.08.2020г. «Об участие в проведении,  совместных с сотрудниками ОМВД района,  профилактических бесед, с целью предупреждения дистанционных хищений с использованием сети «Интернет» и мобильной связи путем неправомерного списания денежных средств», проведено 225  мероприятий, в ходе которых были проведены предупредительно-профилактические беседы с 1249 гражданами пенсионного возраста, направленные на предупреждение дистанционных хищений и мошенничества с использованием сети «Интернет» и мобильной связи в отношении пожилых граждан. Информирование их с помощью листовок-памяток предупредительного характера о мерах предосторожности и реагировании в типичных ситуациях.

Во исполнение указания председателя ГКУ «МГС ОПОП» №134 от 31.08.2021г. «В целях недопущения проявлений экстремизма и конфликтных ситуаций среди мигрантов, а также ксенофобий, мигрант фобии, роста националистических настроений коренного населения столицы», проведено 207 мероприятий, в ходе которых были проведены предупредительно-профилактические беседы с 918 гражданами.

Во исполнение указания председателя ГКУ «МГС ОПОП» №5 от 12.01.2022 г. «В целях улучшения качества результатов мониторинга в жилом секторе по профилактике нарушений общественного порядка, соблюдения правил пожарной безопасности и безопасности граждан, правил проживания в многоквартирных домах, антиобщественных проявлений» в рамках проекта «Мой безопасный район», организовано и проведено - 158 мероприятий, выявлено нарушений - 530, из них направлено информации: в ОМВД по району – 48, в ЖКХ – 299. 

В целях выявления нарушений технической укрупнённости, противопожарной безопасности, опечатывания дверей чердачных и подвальных помещений, совместно с сотрудниками полиции и активом ОПОП продолжаем проведение проверок чердачных и подвальных помещений в многоквартирных домах на предмет их защищенности. За отчетный период организовано и проведено – 137 мероприятий, выявлено нарушений - 166, из них направлено информации в ЖКХ – 63. 


Во исполнения решения Антитеррористической комиссии города Москвы от 29.03.2024 г., в целях повышения антитеррористической защищенности  объектов (территорий) города Москвы и результативности мер профилактического воздействия на конкретных лиц, подверженных идеологии терроризма организовывать проведения разъяснительных мероприятий с населением в интересах повышения их бдительности и своевременно информирования правоохранительных органов  проявлении признаков подготовки террористических актов, в период с 2 апреля 2024 года по 28 апреля 2024 г., была организована работа председателей советов ОПОП района по оказанию содействия  правоохранительным органам в проведении проверочных мероприятий , направленных на профилактику правонарушений в жилом секторе. За время проведения указанных мероприятий было проведено – 60 мероприятий, в ходе которой было проведено профилактических бесед с жителями района – 2642.
Вся информация о проделанной работе председателей советов ОПОП в установленном порядке вносится в ИАС МКОиОБ-модуль ОДПУ МГС ОПОП 

За отчетный период проведено 5 заседаний совета ОПОП, где в целях качественного обеспечения общественного порядка на обслуживаемой территории обсуждались наиболее острые проблемные вопросы, проводились заслушивания территориальных председателей советов ОПОП по результатам работы за отчетный период. 
Основные направления деятельности Совета ОПОП района Фили-Давыдково на предстоящий период: это выполнение в полном объеме мероприятий Государственной программы города Москвы «Безопасный город», качественное и своевременное выполнение задач, поступающих из ГКУ «МГС ОПОП» и Совета ОПОП ЗАО г. Москвы, организация тесного межведомственного взаимодействия с сотрудниками ОМВД района по обеспечению общественного порядка на обслуживаемой территории.  
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